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  .קבע את זוגיותן. כתוב את התמורות הבאות כהרכבת מחזורים זרים ומתוכם כהרכבת חילופים. 1
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אזי קיים , איננה על fנניח . ע"חח f   תהי  Xny  . Xxלא קיים מקור  y-כך של 2,1,...,
  .את קבוצת תמונות הפונקציה ולכן גדול ממש ממנה ממשמכיל ) שזהה לתחום(הטווח, כלומר

.  בסתירה להנחה, ע"איננה חח טווחהגדול מ לטווח סופי אשר תחומה' ע לנו שפונממתמטיקה בדידה ידו
  

התמונות ' קב, אזי, ני מקורות הנישלחים לאותה תמונהאזי קיימים ש, ע"איננה חח  fנניח . על' פונ fתהי 
  .בסתירה להנחה, לא מכסה את כל הטווח' אזי הפונ. שהוא גם טווחה, קטן ממש מתחומה' של הפונ
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:החילופים' הוכחה דרך מס
י מציאת רצף ההחלפות בין "היא ע ראינו שדרך אחת לבניית שרשרת החילופים השקולה לתמורה 

)1()2...()(: לסדר הנדרש בתמורה  n . . .  2  1 -זוגות המעביר אותנו מ n .מ לבנות את "ע
1 בעקבותיו ,החילופים לא ישתנה' הרי שנעבור בדיוק את אותן החלפות אך בסדר הפוך ולכן מס

  זוגיות התמורה ולכן גם סימן התמורה ישמר


